Legyenek A, B, C a k korlemez tetszéleges (nem egy egyenesen levs) pontjai, és valasszuk eleve ugy a bettizést,
hogy az ABC haromszognek ne legyen az A-nél levs szogénél kisebb szoge. Tiikrozziik az AC egyenest az AB egyenesre.
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Mivel a kapott egyenes legalabb annyira odahajlik az AB egyeneshez, mint a BC, azt vagy BC-nek B-n tuli meg-
hosszabbitasdban metszi, vagy parhuzamos vele. Akarhogy is van, az ABC haromszog A-n tuli S csicsszogtartomanyéat
az AB egyenesre tiikrozve, az S’ kép teljes egészében az AC szakaszhoz csatlakozo T tartomanyba jut.

Ha a k kor O kozéppontja az AB egyenes C-vel ellentétes oldalan, vagy az AB egyenesen volna, a korlemez AB-n
tili harom darabja egyiitt nagyobb teriiletd volna, mint az ABC héaromszog oldaldn levé négy darab. Csak olyan
elrendezés johet tehat szoba, amelyben O az AB-nek C-t tartalmazo oldalédn van. Ekkor viszont S-nek k-beli Sy részét
AB-re tiikrozve a tiikorkép k-ban is, T-ben is benne lesz, tehéat Sy teriilete kisebb, mint a T-bdl k-hoz tartozo Ty, rész
teriilete.

Mivel minden esetet megvizsgaltunk, és mindig taldltunk a két rész kozott eltérd teriiletieket, a feladat allitasat
igazoltuk.



